
ИЗЛОЖБА 

„КЊИГА КAO ДАР :  

легати Библиотеке Филозофског факултета“ 
 

 

 Библиотека Филозофског факултета поседује 25 легата, који се налазе у фондовима 

семинарских библиотека одсека. Година 2013. биће посвећена легатима као обележју 

живота и дела легатора. То је својеврстан облик захвалности за поклоњене публикације. 

Изложбе књига из легата Библиотеке, под јединственим називом „Књига као дар : 

легати Библиотеке Филозофског факултета”, још једном ће, на неки другачији начин, 

приказати богатство фондова Библиотеке. 

 Друга по реду, изложба представља Легат Александра Музалевског (S am-), Легат 

Љубомира Међешија (Ru p-), Легат Михала Филипа (Sl mf-). Фокус је на књигама и 

легаторима, у овом случају професорима, који су велики део свог радног века провели на 

нашем Факултету. 

 Ауторке изложбе и каталога су Нада Усановић Ашоња и Татјана Пинћир. 

 

Легат Александра Музалевског  
 

 Александар Васиљевич Музалевски рођен је 10. септембра 1923. године у Пећи, у 

породици руских емиграната. Школовао се у разним местима на простору бивше 

Југославије. Студирао је славистику на Универзитету у Београду, на коме је 1950. године 

дипломирао као један од најбољих студената. Службовао је у разним градовима, да би се 

1965. године трајно настанио у Новом Саду и на Катедри за руски језик и књижевност 

остао све до одласка у пензију, 1. октобра 1983. године. Предавао је морфологију руског 

језика са основама синтаксе и савремени руски језик као изборни предмет. Настава и јесте 

била најзначајнија област професионалног деловања Александра Музалевског. Међутим, 

поред наставе, бавио се научноистраживачким радом и превођењем. Преминуо је 27. маја 

1998. године у Новом Саду. 

           Своју личну библиотеку Александар Музалевски је завештао Семинарској 

библиотеци Одсека за славистику, где се чува као посебна целина – легат. Он садржи 521 

књигу из области словенске филологије, од аспектологије до стилистике, а драгоценим га 

чине публикације из скоро свих области руског језика, укључујући и руски језик као 

страни. 

 Легат је у Библиотеци смештен под сигнатуром (S am-). 

 

1 

AVANESOV, Ruben Ivanovič  
        Русская литературная и диалектная 

фонетика / Р. И. Аванесов. - Москва : 

Просвещение, 1974. - 286 стр. ; 23 cm.  

 

S am 10       

COBISS.SR-ID 52653831  

 

2 

BELJAEV, Boris Vasil’evič  
        Очерки по психологии обучения 

иностранным языкам : пособие для 

преподавателей и студентов / Б. В. 

Беляев. - 2-е изд., переработанное и 

дополненное. - Москва : Просвещение, 

1965. - 226 стр. : илустр. ; 23 cm.  
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S am 204             

COBISS.SR-ID 517117540  

 

3 

BULANIN, Lev L’vovič  
        Трудные вопросы морфологии : 

пособие для учителей / Л. Л. Буланин. - 

Москва : Просвещение, 1976. - 206 стр. ; 

22cm. - (Библиотека учителя русского 

языка)  

 

S am 240      

COBISS.SR-ID 95628034  

 

4 

DOLININA, Inga Borisovna  
        Системный анализ предложения : (на 

материале английского языка) / И. Б. 

Долинина. - Москва : Высшая школа, 

1977. - 174 стр. : граф. прикази ; 20 cm.  

 

S am 215       

COBISS.SR-ID 517114724  

 

5 

GADOLINA, Margarita Anatol’evna  
        История форм личных и возвратного 

местоимений в славянских языках / М. А. 

Гадолина. - Москва : Академия наук 

СССР, 1963. - 146 стр. ; 21 cm.  

 

S am 375      

COBISS.SR-ID 516961380  

 

6 

GALKINA-Fedoruk, Evdokija 

Mihaîlovna  
        Современный русский язык / Е. М. 

Галкина-Федорук, К. В. Горшкова, Н. М. 

Шанский : Лексикология. Фонетика. 

Морфология. - Москва : УЧПЕДГИЗ, 

1958. - 410 стр. ; 22 cm.  

 

S am 150        

COBISS.SR-ID 517108836  

 

7 
        ГРАММАТИКА русского языка. 

Т. 1, Фонетика и морфологија / 

[редакционная коллегия В. В. 

Виноградов, Е. С. Истрина и С. Г. 

Бархударов]. - Москва : Академия наук 

СССР, 1960. - 719 стр. ; 27 cm.  

 

S am 1          

COBISS.SR-ID 26269697  

 

8 
        ГРАММАТИКА русского языка. 

Т. 2. Ч. 1, Синтаксис /[редакционная 

коллегия В. В. Виноградов, Е. С. 

Истрина. - Москва : Академия наук 

СССР, 1960. - 702 стр. ; 27 cm.  

 

S am 2             

COBISS.SR-ID 517094756  

 

9 
        ГРАММАТИКА русского языка. 

Т. 2. Ч. 2, Синтаксис /[редакционная 

коллегия В. В. Виноградов, Е. С. 

Истрина. - Москва : Академия наук 

СССР, 1960. - 440 стр. ; 27 cm.  

 

S am 3       

COBISS.SR-ID 1536446461  

 

10 
        ГРАММАТИКА современного 

русского литературного языка / 

отвественный редактор Н. Ю. Шведова. - 

Москва : Издательство Наука, 1970. - 767 

стр. ; 24 cm.  

 

S am 6         

COBISS.SR-ID 513164900  

 

11 

GUŽVA, Fedor Kirillovič  
        Современный русский литературный 

язык. Часть 1, Введение. Фонетика и 
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фонология. Орфоэпия. Графика и 

оргофрафия. Лексикология. Фразеология 

и лексикография. Словообразование / Ф. 

К. Гужва. - 2-е изд., переработанное и 

дополненное. - Киев : Вища школа, 1978. 

- 246 стр. ; 23 cm.  

 

S am 144        

COBISS.SR-ID 517109092  

 

12 
        ИССЛЕДОВАНИЯ по языку 

советских писателей : [сборник статей] / 

[ответственные редакторы С. Г. 

Бархударов и В. Д. Левин]. - Москва : 

Академия наук СССР, 1959. - 313 стр. ; 23 

cm.  

 

S am 163          

COBISS.SR-ID 203143424  

 

13 
        ИССЛЕДОВАНИЯ по 

современному русскому языку : 

сборник статей, посвященый памяти 

проф. Е. М. Галкиной-Федорук / 

[редакторы Т. П. Ломтев, А. А. 

Камынина]. - Москва : Московский 

университет, 1970. - 271 стр. ; 22 cm.  

 

S am 27          

COBISS.SR-ID 84325898 

 

15 

JAKOVENKO, Natalija Petrovna  
        Словесное ударение в современном 

русском литературном языке / Н. П. 

Яковенко. - Киев : Издательство 

Киевского университета, 1966. - 70 стр. ; 

22 cm.  

 

S am 351       

COBISS.SR-ID 517113700 

 

15 

KUZNECOV, Petr Savvič  

        Очерки исторической морфологии 

русского языка / П. С. Кузнецов. - 

Москва : Издательство Академии наук 

СССР, 1959. - 274 стр. ; 27 cm.  

 

S am 131      

COBISS.SR-ID 517112676  

 

16 

MOŽAEVA, Valentina Osipovna  
        Выражение обстоятельственных 

отношений в русском языке : 

конструкции со значением места, 

времени, причины и цели действия / В. О. 

Можаева. - Москва : Русский язык, 1977. 

- 287 стр. : граф. прикази ; 22 cm.  

 

S am 141        

COBISS.SR-ID 517107556  

 

17 

NIKOLIĆ, Vera  
        Руски пословни језик / Вера 

Николић, Ружица Станојевић ; 

[илустрације Бранислав Таминџић]. - 3. 

изд. - Београд : Завод за уџбенике и 

наставна средства Србије, 1973 (Београд : 

Култура). - 258 стр. : илустр. ; 24 cm.  

 

S am 390           

COBISS.SR-ID 254691591  

 

18 

OBNORSKIÎ, Sergeî Petrovič  
        Очерки по истории русского 

литературного языка старшего периода / 

С. П. Обнорский. - Москва ; Ленинград : 

Академия наук Союза ССР, 1946. - 197 

стр. ; 26 cm.  

 

S am 129        

COBISS.SR-ID 516315748  

 

19 

OBNORSKIÎ, Sergeî Petrovič  
        Очерки по морфологии русского 
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глагола / С. П. Обнорскиі. - Москва : 

Академия наук СССР, 1953. - 250 стр. ; 27 

cm.  

 

S am 127          

COBISS.SR-ID 78278922  

 

20 
        ОБРАЗОВАНИЕ новой 

стилистики русского языка в 

Пушкинскую эпоху / [отв. ред. И. С. 

Ильинская]. - Москва : Наука, 1964. - 398 

стр. ; 22 cm.  

 

S am 237        

COBISS.SR-ID 517115748  

 

21 
        ОРФОГРАФИЯ собственных имен 

/ [ответ. ред. А. А. Реформатский]. - 

Москва : Наука, 1965. - 145 стр. ; 20 cm.  

 

S am 224       

COBISS.SR-ID 516710244  

 

22 

ORLOVA, A. M.  
        Усвоение синтаксических понятий 

учащимися : (очерки) / А. М. Орлова. - 

Москва : Издательство Академии 

педагогических наук РСФСР, 1961. - 322 

стр. ; 22 cm.  

 

Sam 169          

COBISS.SR-ID 517116772  

 

23 

PROKOPOVIČ, Nikolaî Nikolaevič  
        Вопросы синтаксиса русского языка 

/ Н. Н. Прокопович. - Москва : Высшая 

школа, 1974. - 348 стр. : ауторова слика ; 

22 cm.  

 

S am 132        

COBISS.SR-ID 517110628  

 

24 
        РАЗВИТИЕ  синтаксиса 

современного русского языка / Н. С. 

Поспелов, Е. А. Иванчикова. - Москва : 

Наука, 1966. - 222 стр. ; 22 cm.  

 

S am 136        

COBISS.SR-ID 519849876  

 

25 

RUDNEV, Alekseî Georgievič  
        Синтаксис осложненного 

предложения / А. Г. Руднев. - Москва : 

УЧПЕДГИЗ, 1959. - 197 стр. ; 22 cm.  

 

S am 139         

COBISS.SR-ID 517108580  

 

26 

RUDNEV, Alekseî Georgievič  
        Синтаксис современного русского 

языка / А. Г. Руднев. - 2-е изд. - Москва : 

Высшая школа, 1968. - 320 стр. ; 22 cm.  

 

S am 133      

COBISS.SR-ID 512616852  

 

27 
        РУССКАЯ граматика. Т. 1, 

Фонетика, фонология, ударение, 

интонация, словообразование, 

морфология / [редакционная коллегия Н. 

Ю. Шведова ... и др.]. - Москва : Наука, 

1980. - 783 стр. : табеле ; 27 cm.  

 

S am 4          

COBISS.SR-ID 52644871  

 

28 
        РУССКАЯ граматика. Т. 2, 

Синтаксис / [редакционная коллегия Н. 

Ю. Шведова ... и др.]. - Москва : Наука, 

1980. - 709 стр. : табеле ; 27 cm.  

 

S am 5          

COBISS.SR-ID 52793095  
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29 
        РУССКАЯ разговорная речь / [отв. 

ред. Е. А. Земская]. - Москва : Наука, 

1973. - 484 стр. ; 22 cm.  

 

S am 143       

COBISS.SR-ID 517107300  

 

30 
        РУССКИЕ писатели о языке : 

(XVIII-XXвв.) : Ломоносов, Радищев, 

Карамзин, Пушкин, писатели-

декабристы, Гоголь, Белинский, Герцен, 

Тургенев, Гончаров, Некрасов, 

Островский, Чернышевский, 

Добролюбов, Салтыков-Щедрин, 

Достоевский, Толстой, Лесков, 

Короленко, Чехов, Горький / [под ред. Б. 

В. Томашевского и Ю. Д. Левина]. - 

Ленинград : Советский писатель, 1954. - 

834 стр. ; 23 cm.  

 

S am 229      

COBISS.SR-ID 517116260  

 

31 

SKALOZUB, Larisa Georgievna  
        Палатограммы и рентгенограммы 

согласных фонем русского литературного 

языка / Л. Г. Скалозуб. - Киев : Киевский 

университет, 1963. - 144 стр. : илустр. ; 24 

cm.  

 

S am 122       

COBISS.SR-ID 521391764  

 

32 

SOKOLOVA, Marija Aleksandrovna  
        Очерки по исторической грамматике 

русского языка / М. А. Соколова. - 

Ленинград : Издательство 

Ленинградского университета, 1962. - 311 

стр. ; 22 cm.  

 

S am 369       

COBISS.SR-ID 517113188  

 

33 
        СОВРЕМЕННЫЙ русский язык : 

синтаксис / под ред. Е. М. Галкиной-

Федорук. - Москва : Издательство 

Московского университета, 1957. - 515 

стр. ; 22 cm.  

 

S am 138        

COBISS.SR-ID 517110884  

 

34 
        СОВРЕМЕННЫЙ русский язык. 

Књ. 1, Лексика, фонетика, 

словообразование, морфология / [А. Б. 

Аникина ... и др.] ; под редакцией Д. Э. 

Розенталя. - 2-е изд. - Москва : Высшая 

школа, 1976. - 351 стр. ; 23 cm.  

 

S am 183          

COBISS.SR-ID 51867399  

 

35 
        СОВРЕМЕННЫЙ русский язык. 

Морфология : (курс лекций) / под 

редакцией В. В. Виноградова. - [Москва] 

: Московский университет, 1952. - 518 

стр. ; 23 cm.  

 

S am 11           

COBISS.SR-ID 512512916  

 

36 
        СТРУКТУРНОЕ и прикладное 

языкознание : библиографический 

указатель литературы, изданной в СССР 

с 1918 по 1962 г. / [составители Ф. Д. 

Ашнин ... и др.]. - Москва : Наука, 1965. - 

193 стр. ; 27 cm.  

 

Sam 126          

COBISS.SR-ID 178556423  

 

37 

ŠAHMATOV, Alekseì Aleksandrovič  
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        Синтаксис русского языка / А. А. 

Шахматов. - 2-е изд. - Ленинград : 

Учпедгиз, 1941. - 620 стр. ; 22 cm.  

 

S am 135     

COBISS.SR-ID 90723338  

 

38 

ŠAUMJAN, Sebastian Konstantinovič  
        Структурная лингвистика / С. К. 

Шаумян. - Москва : Наука, 1965. - 395 

стр. : граф. прикази ; 22 cm.  

 

S am 9          

COBISS.SR-ID 517102180  

 

39 

ŠMELEV, Dmitriî Nikolaevič  
        Синтаксическая членимость 

высказывания в современном русском 

языке / Д. Н. Шмелев. - Москва : Наука, 

1976. - 148 стр. ; 22 cm.  

 

S am 140        

COBISS.SR-ID 512889844  

 

40 

TOPOROV, Vladimir Nikolaevič  
        Локатив в славянских языках / В. Н. 

Топоров. - Москва : Академия наук 

СССР, 1961. - 378 стр. ; 30 cm.  

 

S am 130        

COBISS.SR-ID 77118474  

 

41 

VALITOV, Abdrahman 

Muhamedzjanovič  
        Пути повышения грамотности 

учащихся нерусских школ / А. М. 

Валитов. - Москва : УЧПЕДГИЗ, 1958. - 

191 стр. ; 20 cm.  

 

S am 213      

COBISS.SR-ID 517117028  

 

42 

VINOGRADOV, Viktor Vladimirovič  
        Избранные труды : лексикология и 

лексикография / В. В. Виноградов. - 

Москва : Наука, 1977. - 310 стр., слика 

аутора : 25 cm.  

 

S am 123       

COBISS.SR-ID 52258311  

 

43 

VINOGRADOV, Viktor Vladimirovič  
        О языке художественной литературы 

/ В. В. Виноградов. - Москва : 

Государственное издательство 

художественной литературы, 1959. - 652 

стр. ; 21 cm.  

 

S am 8     

COBISS.SR-ID 178907655  

 

44 

VINOGRADOV, Viktor Vladimirovič  
        Проблема авторства и теория стилей 

/ В. В. Виноградов. - Москва : 

Государственное издательство 

художественной литературы, 1961. - 614, 

[1] стр. ; 23 cm.  

 

S am 12            

COBISS.SR-ID 42742016  

 

45 

VINOGRADOV, Viktor Vladimirovič  
        Стилистика ; Теория поэтической 

речи ; Поэтика / В. В. Виноградов. - 

Москва : Академия наук СССР, 1963. - 

253 стр. ; 22 cm.  

 

S am 145         

COBISS.SR-ID 4657672  

 

46 
        ВОПРОСЫ преподавания 

русского языка в странах народной 

демократии / [под ред. Г. П. 
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Сердюченко]. - Москва : Издательство 

Академии педагогических наук, 1961. - 

335 стр. : илустр. ; 22 cm.  

 

S am 256          

COBISS.SR-ID 517117796  

 

47 
        ВОПРОСЫ синтаксиса 

современного русского языка / под ред. 

В. В. Виноградова. - Москва : 

УЧПЕДГИЗ, 1950. - 410 стр. ; 22 cm.  

 

S am 137       

COBISS.SR-ID 517111396  

 

48 

ZEC, Jelena  
        Руски језик : за III разред средњих 

школа / Јелена Зец, Андреј Тарасјев. - 

Београд : Завод за издавање уџбеника 

Социјалистичке Републике Србије, 1970 

(Београд : Београдски графички завод). - 

121 стр. : илустр. ; 22 cm.  

 

S am 391      

COBISS.SR-ID 106098695  

 

49 

ZOTOVA, Tamara Fedorovna  
        Сборник текстов и упражнений по 

русскому языку : (для строителей) / Т. Ф. 

Зотова, К. А. Савченко-Бельский. - 

Москва : Русский язык, 1977. - 152 стр. : 

илустр. ; 22 cm.  

 

S am 174           

COBISS.SR-ID 517114468  

 

50 

ZVEGINCEV, Vladimir Andreevič  
        Predloženie i ego otnošenie k jazyku i 

reči / V. A. Zvegincev. - Moskva : 

Izdatel’stvo Moskovskogo Universiteta, 

1976. - 306 str. ; 21 cm.  

 

S am 120          

COBISS.SR-ID 29292845  

 
 

Легат Љубомира Међешија  
 

Љубомир Међеши (Любомир Медєши) је рођен 12. априла 1949. године у Руском 

Крстуру, а најплодније стваралачке године провео је у Новом Саду. По професији је 

етнолог. Дипломирао је на Филозофском факултету у Београду, где је наставио и 

постдипломске студије. Као етнолог, радио је у Музеју Војводине и у том периоду је 

уредио музејну збирку о Руском Крстуру и приредио сталну поставку. Један је од 

оснивача Удружења фолклориста Војводине. 

У русинском културном и друштвеном животу непрестано је присутан од друге 

половине шездесетих година прошлог века: од председника Комисије за изложбе, до 

председника фестивала културе ,,Црвена ружа”, од новинара-приправника у новинама 

„Руске слово”, до директора Новинско-издавачке установе „Руске слово”. Био је 

председник Друштва за русински језик и књижевност, председник Матице русинске и 

један од оснивача Светског конгреса Руснака/Русина/Лемка. Један је од иницијатора за 

оснивање Русинског друштва Северне Америке и Саскачеванског друштва русинске 

културе. 

Од 1992. године живи у Канади, жртвујући део свог времена за неговање културне 

активности и стваралаштва на русинском језику међу Канађанима русинског порекла. 

Легат садржи 199 монографских публикација из области фолклористике, 

етнологије, етнографије, историје народног усменог стваралаштва и материјалне културе, 
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области међународних културноисторијских веза, зоологије и ботанике и периодичне 

публикације. Посебно су значајни његова колекција о историји и култури Русина, о 

њиховом језику, ношњи и ликовном стваралаштву и некњижни материјал богат 

географским картама ширих и ужих географских и административних области, белешкама 

и грађом за истраживања из области етнолингвистике. 

Легат је у Библиотеци смештен под сигнатуром (Ru p-). 

 

 

1 

BARVIN’SKIÎ, Bogdan  
        Оповiдана з рiдної iсториї / Богдан 

Барвiньский. - Жовква : Печатна ОО. 

Василиян, 1911. - 190 стр. : илустр. ; 21 

cm.  

 

Ru p 4193      

COBISS.SR-ID 517166692  

 

2 

BEDNÁRIK, Rudolf 
        Slováci v Juhoslávii : materiály k ich 

hmotnej a duchovnej kultúre / Rudolf 

Bednárik ; [jednotl. kapitoly spracovali Ján 

Sirácky a Ján Kantár]. - 2., doplnené vyd. - 

Bratislava : Slovenská akadémia vied, 1966. 

- 386 str., [87] str. s tablama : ilustr. ; 20 x 

21 cm.  

 

Ru p 4156      

COBISS.SR-ID 512406372  

 

3 

BELEN’KIÎ, Moiseî Solomonovič  
        О мифологии и философии Библии / 

М. С. Беленький. - Москва : Академия 

наук СССР, 1977. - 166, [2] стр. ; 21 cm. - 

(Научно-атеистическая серия)  

 

Ru p 4161       

COBISS.SR-ID 87507458  

 

4 

CUNOW, Heinrich  
        Opšta privredna istorija : pregled 

privrednog razvitka od primitivne 

skupljačke privrede do visoko razvijenog 

kapitalizma. T. 1, Privreda primitivnih i 

polukulturnih naroda / H. Kunov ; [preveo 

Bogomir Herman]. - Beograd : Kultura, 

1957 (Beograd : Kultura). - 459 str. ; 21 cm.  

 

Ru p 4232        

COBISS.SR-ID 80477191  

 

5 

CUNOW, Heinrich  
        Opšta privredna istorija : pregled 

privrednog razvitka od primitivne 

skupljačke privrede do visoko razvijenog 

kapitalizma. T. 2, Privredne forme indiskih 

Arijaca, Italika, Kelta i Germana / Hajnrih 

Kunov ; [preveo Bogomir Herman]. - 

Beograd : Kultura, 1958 (Beograd : 

Kultura). - 426 str. ; 21 cm.  

 

Ru p 4233        

COBISS.SR-ID 80542727  

 

6 

CUNOW, Heinrich  
        Opšta privredna istorija : pregled 

privrednog razvitka od primitivne 

skupljačke privrede do visoko razvijenog 

kapitalizma. T. 3, Srednjovekovna feudalna 

privreda u srednjoj i zapadnoj Evropi / 

Hajnrih Kunov ; [preveo Bogomir Herman]. 

- Beograd : Kultura, 1958 (Beograd : 

Kultura). - 424 str. ; 21 cm.  

 

Ru p 4234        

COBISS.SR-ID 80542983  

 

7 

CUNOW, Heinrich  
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        Opšta privredna istorija : pregled 

privrednog razvitka od primitivne 

skupljačke privrede do visoko razvijenog 

kapitalizma. T. 4, Razvitak kapitalističke 

privrede u Nemačkoj, Francuskoj, Engleskoj 

i Sjedinjenim Američkim Državama / 

Hajnrih Kunov ; [preveo Bogomir Herman]. 

- Beograd : Kultura, 1959 (Beograd : 

Kultura). - 377 str. ; 20 cm.  

 

Ru p 4235         

COBISS.SR-ID 512865703  

 

8 

ČANAK, Milan  
        Ilustrovana korovska flora Jugoslavije / 

Milan Čanak, Stanija Parabućski, Momčilo 

Kojić ; [ilustracije Milovana Gajića]. - Novi 

Sad : Matica srpska, 1978 (Novi Sad : 

Budućnost). - 440 str. : ilustr. ; 23 cm.  

 

Ru p 4151       

COBISS.SR-ID 51243527  

 

9 
        ЧЕХОСЛОВАЧКА : са 

предговором Едуарда Бенеша / превео с 

рукописа Бранко Милетић. - Београд : 

Српска књижевна задруга, 1936 (Београд 

: Штампарија Драг. Грегорића). - 305, 

стр., [18] листова са таблама ; 19 cm. - 

(Српска књ. задруга. Коло 39 ; књ. 267)  

 

Ru p 4205        

COBISS.SR-ID 11383559  

 

10 
        ЧЕРВЕНИ пупча [Штампана 

музикалија] : новша руска дзецинска 

шпиванка / [главни редактор Дюра 

Варга]. - Руски Керестур : Дом култури, 

1976 (Нови Сад : Универзитетска 

друкарня). - 75 стр. : ноте, илустр. ; 24 

cm.  

 

Ru p 4277        

COBISS.SR-ID 99070471  

 

11 
        ЧЕРВЕНИ ружи [Штампана 

музикалија] / [главни редактор Владимир 

Колбас]. - Руски Керестур : Дом култури, 

1984 (Руски Керестур : Дом култури). - 

130 стр. : ноте ; 29 cm.  

 

Ru p 4267        

COBISS.SR-ID 104495879  

 

12 

ČUBELIĆ, Tvrtko  
        Povijest i historija usmene narodne 

književnosti : historijske i literarno-teorijske 

osnove te genološki aspekti : analitičko-

sintetički pogledi / Tvrtko Čubelić. - Zagreb 

: [s. n.], 1988. - LXIV, 444 str. ; 24 cm.  

 

Ru p 4162         

COBISS.SR-ID 82665740  

 

13 

DÁVID, András 
        Mostovi uzajamnosti : poglavlja o 

jugoslovensko-mađarskim kulturnim i 

književnim vezama / Andraš David. - Novi 

Sad : Radnički univerzitet „Radivoj 

Ćirpanov”, 1977 (Novi Sad : Prosveta). - 

348 str. : ilustr. ; 20 cm. - (Biblioteka 

Saznanja)  

 

Ru p 4185       

COBISS.SR-ID 11841543  

 

14 

DOLINS’KIÏ, Lev Vladimirovič  
        Українськиí художнií фарфор / Л. В. 

Долинськиї. - Київ : Видавництво 

Академиї наук УРСР, 1963. - 85 стр., [23] 

листа с таблама : илустр. ; 23 cm  

 

Ru p 4165       

COBISS.SR-ID 517165924  
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15 

ENGELS, Friedrich  
        Porijeklo porodice, privatnog vlasništva 

i države / Friedrich Engels. - Zagreb : 

Naprijed, 1945. - IV, 167 str. ; 21 cm.  

 

Ru p 4223         

COBISS.SR-ID 33723655  

 

16 

GRAUR, Neaga  
        Stilovi u dekorativnoj umetnosti / 

Neaga Graur ; [prevodilac Sanda Nenoju ; 

ilustracije Toader Panait]. - Beograd : Nolit, 

1981 (Bukurešt : 13. decembar 1918). - 273 

str., [4] str. s tablama u boji : ilustr. ; 13 cm. 

- (Knjige za domaćinstvo. Serija Vaš 

savetnik)  

 

Ru p 4231      

COBISS.SR-ID 46014727  

 

17 
        IZ istorije vojvođanskih Rusina do 

1941. godine. - Novi Sad : [s. n.], 1977 

(Bački Petrovac : Kultura). - 180 str. ; 24 

cm.  

 

Ru p 4217     

COBISS.SR-ID 51240711  

 

18 

KOČIŠ, Mikola M.  
        Лингвистични роботи / Микола М. 

Кочиш ; [позберал, систематизовал и по 

друку приготовел Дюра Варга]. - Нови 

Сад : Руске слово, 1978. - 292 стр. ; 22 cm.  

 

Ru p 4197      

COBISS.SR-ID 21956871  

 

19 

KOLBERG, Oskar  
        Przysłowia / Oskar Kolberg ; [z 

rękopisów opracował oraz opatrzył 

wstępem, bibliografią, słowniczkiem i 

indeksami Stanisław Świrko ; uzupełnił 

odsyłaczami do Nowej Księgi Przysłów 

Polskich Stanisław Świrko]. - 2 wyd., 

przejrz. i popr. - [Warszawa : Ludowa 

Spółdzielnia, 1977]. - 633, [2] str. ; 25 cm. - 

(Dzieła wszystkie / Oskar Kolberg ; 60)  

 

Ru p 4173        

COBISS.SR-ID 23129144  

 

20 

KREMENŠEK, Slavko  
        Obča etnologija / Slavko Kremenšek. - 

Ljubljana : Univerza, Filozofska fakulteta, 

1973. - 276 str. ; 23 cm.  

 

Ru p 4215         

COBISS.SR-ID 7956225  

 

21 

KRIP'JAKEVIČ, Iван  
        Iсторiя України / Иван Крип'якевич, 

Мирон Дольницький ; редиговао, 

допунио и написао коментаре Петро 

Iсаїв. - Нью Йорк : Шкiльна рада, 1966. - 

255 стр. : илустр ; 23 cm.  

 

Ru p 4166      

COBISS.SR-ID 517150052  

 

22 

MAGOCSI, Paul   
        Ukrainian Heritage Notes / Paul R. 

Magocsi. - Cambridge : [s. n.], 1977. - 13 

str. : ilustr. ; 23 cm.  

 

Ru p 4189       

COBISS.SR-ID 517152868  

 

23 

MARKOVIĆ, Milica  
        Geografsko-istorijski imenik naselja 

Vojvodine : za period od 1853. godine do 

danas / Milica Marković. - Novi Sad : 

Vojvođanski muzej, 1966 (Novi Sad : 

Dnevnik). - 212 str. ; 21 cm.  
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Ru p 4202         

COBISS.SR-ID 49982983  

 

24 

MAZURKEVIČ, Oleksandr Romanovič  
        Зарубіжні фальсифікатори 

української літератури / О. Р. 

Мазуркевич. - Київ : Державне 

видавництво художньої літератури, 1961. 

- 190 стр. ; 21 cm.  

 

Ru p 4160         

COBISS.SR-ID 137851911  

 

25 

MOL’NAR, Mihaîlo  
        Словаки i Українцi : причинки до 

словацько-українських лiтературних 

взаэмин з додатком документiв = Slováci 

a Ukrajinci : príspevky k slovensko-

ukrajinským literárnym vyt'ahom s prílohou 

dokumentov / Михайло Мольнар. - 

Братiслава ; Пряшев : Словацьке 

педагогiчне видавництво, Вiддiл 

української литератури, 1965. - 399 стр. : 

илустр. ; 23 cm.  

 

Ru p 4159      

COBISS.SR-ID 517151076  

 

26 

NAD’, Gavriïl G.  
        Лингвистични статi и розправи / 

Гавриїл Г. Надь. - Нови Сад : Руске 

слово, 1983. - 191 стр. : илустр. ; 23 cm.  

 

Ru p 4212      

COBISS.SR-ID 517159268  

 

27 

NAULKO, Vsevolod Ivanovič  
        Развитие межэтнических связей на 

Украине : историко-этнографический 

очерк / В. И. Наулко. - Киев : Наукова 

думка, 1975. - 274 стр., [16] листова с 

таблама : илустр. ; 22 cm.  

 

Ru p 4153      

COBISS.SR-ID 517164900  

 

28 

ONDREJKA, Kliment  
        Tradičné hry detí a mládeže na 

Slovensku / Kliment Ondrejka. - Bratislava : 

Vydavateĺstvo Slovenskej akadémie vied, 

1976. - 321 str., [16] str. s tablama, [98] 

slika : ilustr. ; 21 x 22 cm. - (Klenotnica 

slovenskej ĺudovej kultúry ; zv. 10)  

 

Ru p 4155      

COBISS.SR-ID 71213319  

 

29 

PETLJAKOV, Petr Andreevič  
        Унiатська церква-iдейний ворог 

трудящих : критика iдеологiї i полiтики 

клерикального антикомунiзму / П. А. 

Петляков. - Львив : Вища школа, 1976. - 

153 стр. ; 21 cm.  

 

Ru p 4274        

COBISS.SR-ID 517162084  

 

30 

PETRJAKOVA, Faina Sergeeva  
        Українське гутне скло / Ф. С. 

Петрякова. - Київ : Наукова думка, 1975. - 

157 стр. : илустр. ; 23 cm.  

 

Ru 4157        

COBISS.SR-ID 517149028  

 

31 

РАМАЧ, Юлиян 
        Словнїк лексики Гавриїла 

Костельника : (слова 

восточнославянского и польского 

походзеня) / Юлин Рамач. - [1. вид.]. - 

Нови Сад : Руске слово, 1991 (Руски 

Керестур : Руске слово). - 160 стр. ; 22 
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cm. - (Библиотека Шветлосц ; 13)  

 

Ru p 4210  

COBISS.SR-ID 5526279  

 

32 
        REČNIK samoupravnih i drugih 

društveno-političkih termina i izraza : 

srpskohrvatsko-mađarski = Önigazgatási és 

egyéb társadalmi-politikai kifejezések 

szótára : szerbhorvát-magyar / [sastavljači 

srpskohrvatskog dela Rečnika Aurel 

Berlovan... et al.]. - Novi Sad : Udruženje 

naučnih i stručnih prevodilaca Vojvodine : 

Sekretarijat za zakonodavstvo Skupštine 

SAP Vojvodine i Izvršnog veća Skupštine 

SAP Vojvodine, 1979 (Subotica : Minerva). 

- VIII, 256 str. ; 20 cm.  

 

Ru p 4226       

COBISS.SR-ID 14462215  

 

33 
        REČNIK samoupravnih i drugih 

društveno-političkih termina i izraza : 

srpskohrvatsko-rumunski = Dicţionar de 

termeni şi expresii din domeniul 

autoconducerii şi de alt ordin social-politic : 

sîrbocroat-român / [sastavljači 

srpskohrvatskog dela rečnika Aurel 

Berlovan ... et al.]. - Novi Sad : Udruženje 

naučnih i stručnih prevodilaca Vojvodine : 

Sekretarijat za zakonodavstvo Skupštine 

SAP Vojvodine i Izvršnog veća Skupštine 

SAP Vojvodine, 1979 (Subotica : Minerva). 

- VIII, 251 str. ; 20 cm.  

 

Ru p 4224         

COBISS.SR-ID 14464519  

 

34 
        REČNIK samoupravnih i drugih 

društveno-političkih termina i izraza : 

srpskohrvatsko-rusinski = Словнїк 

самоуправних и других дружтвено-

политичних терминох и виразох : 

сербскогорватско-руски / [sastavljači 

srpskohrvatskog dela Rečnika Aurel 

Berlovan... et al.]. - Novi Sad : Udruženje 

naučnih i stručnih prevodilaca Vojvodine : 

Sekretarijat za zakonodavstvo Skupštine 

SAP Vojvodine i Izvršnog veća Skupštine 

SAP Vojvodine, 1979 (Subotica : Minerva). 

- VIII, 249 str. ; 20 cm.  

 

Ru p 4227       

COBISS.SR-ID 14458119  

 

35 
        REČNIK samoupravnih i drugih 

društveno-političkih termina i izraza : 

srpskohrvatsko-slovački = Slovník 

samosprávnych a iných spoločensko-

politických termínov a výrazov : 

srbochorvátsko-slovenský / [sastavljači 

srpskohrvatskog dela Rečnika Aurel 

Berlovan ... et al.]. - Novi Sad : Udruženje 

naučnih i stručnih prevodilaca Vojvodine : 

Sekretarijat za zakonodavstvo Skupštine 

SAP Vojvodine i Izvršnog veća Skupštine 

SAP Vojvodine, 1979 (Subotica : Minerva). 

- VIII, 249 str. ; 20 cm.  

 

Ru p 4225        

COBISS.SR-ID 14449415  

 

36 

REINFUSS, Roman  
        Meblarstwo ludowe w Polsce / Roman 

Reinfuss. - Wrocław [etc.] : Zakład 

Narodowy imienia Ossolińskich : 

Wydawnictwo Polskiej Akademii Nauk, 

1977. - 299 str., [65] listova s tablama : 

ilustr. ; 20 x 18 cm.  

 

Ru p 4174      

COBISS.SR-ID 517160292  

 

37 

SCHURZ, Heinrich  
        Етнологија / Хајнрих Шурц ; превео 

Тих. Р. Ђорђевић. - 2. изд. - Београд : Г. 
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Кон, 1931 (Београд : Д. Грегорић). - V, 

176 стр. : илустр. ; 24 cm.  

 

Ru p 4214       

COBISS.SR-ID 46270215  

 

38 
        SLOVENSKO. 3, Ĺud. Čast 2 / 

[Božena Filová a kolektív]. - 1. vyd. - 

Bratislava : Obzor, 1975. - Str. 733-1217, 

[11] listova s tablama : ilustr. ; 26 cm.  

 

Ru p 4172       

COBISS.SR-ID 514694244  

 

39 

SMILJANIĆ-Čolanović, Vera  
        Деца која се тешко васпитавају / 

Вера Смиљанић-Чолановић. - Београд : 

Рад, 1965. - 33 стр. ; 17 cm. - 

(Психологија и васпитање / Раднички 

универзитет. Коло 1)  

 

Ru p 4188      

COBISS.SR-ID 79203335  

 

40 

SOKOLEWICZ, Zofia  
        Wprowadzenie do etnologii / Zofia 

Sokolewicz. - Warszawa : Państwowe 

wydawnictwo naukowe, 1974. - 322 str., 30 

lista sa tablama : ilustr. ; 22 cm.  

 

Ru p 4164       

COBISS.SR-ID 517162340 

 

41 

SPASSKIÎ, Ivan Georgievič  
        Дукати i дукачi України : iсторико-

нумiзматичне дослiџення / I. Г. Спаський. 

- Київ : Наукова думка, 1970. - 165 стр., 

[3] листа с таблама : илустр. ; 21 cm.  

 

Ru p 4167       

COBISS.SR-ID 517165156  

 

42 
        СПОРТСКЕ друштво РУСИН : 

Руски Керестур : 1923-1983. / [главни и 

одвичательни редактор Дюра Папуга]. - 

Руски Керестур : Руске слово, 1983. - 70 

стр. : илустр. ; 23 cm.  

 

Ru p 4237        

COBISS.SR-ID 517161316  

 

43 

TAŠKOVSKI, Dragan  
        Рађање македонске нације / Драган 

Ташковски. - Београд : Завод за издавање 

уџбеника Социјалистичке Републике 

Србије, 1969 (Београд : Култура). - 216 

стр., [5] листова с таблама (фотографије) 

: илустр. ; 23 cm.  

 

Ru p 4199       

COBISS.SR-ID 181917447  

 

44 

TEPLÝ, Bogo  
        Maribor : ilustriran vodnik po mestu in 

okolici : načrt mesta s seznamom ulic : 

zemljevid mariborske okolice : adresar / 

[spisal Bogo Teplý]. - Maribor : Obzorja, 

1955. - 285 str. : ilustr. ; 19 cm. 

 

Ru p 4208          

COBISS.SR-ID 23299585  

 

45 
        ВЯСЕЛЛЕ : песнi у шасцi кнiгах. 

кн. 1 / [ред. М. Я. Грынблат, А. С. 

Фядосiк]. - Мiнск : Навука i тэхнiка, 1980. 

- 678 стр. ; 23 cm. - (Беларуская народная 

творчасць ; 1)  

 

Ru p 4176      

COBISS.SR-ID 517151588  

 

46 

VLAHOVIĆ, Petar  
        Život i običaji naroda Kine / Petar 
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Vlahović. - Beograd : Naučna knjiga, 1973. 

- 147 str. : ilustr. ; 21 cm.  

 

Ru p 4218      

COBISS.SR-ID 17575692  

 

47 

VOLKONSKIÎ, A. M.  
        Историческая правда и 

украинофильская пропаганда / Кн. А. М. 

Волконскій. - Туринъ : Викентій Бона, 

1920. - VI, 207 стр., [2] пресавијена листа 

с геогр. картама : илустр. ; 18 cm.  

 

Ru p 4163       

COBISS.SR-ID 156038151  

 

48 

VUKAS, Budislav  
        Etničke manjine i međunarodni odnosi 

/ B. Vukas. - Zagreb : Školska knjiga, 1978. 

- 251 str. ; 21 cm. - (Suvremena misao)  

 

Ru p 4203         

COBISS.SR-ID 13822983  

 

49 
        ЗАГАДКИ / [ред. И. П. 

Березовский]. - Київ : Видавництво 

академиї наук Українсьскої РСР, 1962. - 

510 стр. ; 23 cm. - (Українська народна 

творчисть)  

 

Ru p 4150        

COBISS.SR-ID 517148772  

 

50 

ZILYNSKYJ, Orest  
        Slovenská ĺudová balada v 

interetnickom kontexte / Orest Zilynskyj ; 

[ilustroval Jozef Szabó]. - 1. vyd. - 

Bratislava : Veda, 1978. - 438 str. : ilustr. ; 

20 cm + [1] gramofonska ploča. - 

(Klenotnica slovenskej ĺudovej kultúry ; zv. 

12)  

 

Ru p 4154       

COBISS.SR-ID 62364423  

 

 

 
 

Легат Михала Филипа  
 

Име Михала Филипа (Michal Filip) је сваком војвођанском словакисти познато, 

као име изванредног лингвисте, књижевног историчара, преводиоца, аутора читанки и 

средњошколског и универзитетског професора, који је био учитељ многима из старије 

генерације словачке интелигенције у Војводини. Сматрамо га за нестора војвођанске 

словакистике као научне дисциплине. Tај скрoман и пажљив човек родио се 7. јануара 

1915. године у Старој Пазови. Године 1941. дипломирао је на Филолошком факултету 

у Београду на студијској групи Српскохрватски и старословенски језик. Oд 1952. до 1969. 

године био је лектор словачког језика на Филозофском (касније Филолошком) факултету 

у Београду. Када је 1961. године у Новом Саду на Филозофском факултету отворена 

Катедра источних и западних словенских језика и књижевности, у оквиру које су почеле 

и студије словачког језика и књижевности, професор Филип је на тој катедри екстерно 

радио као виши стручни сарадник за словачки језик. Умро је 26. маја 1989. године 

у Старој Пазови. 

Михал Филип је 1989. године целу своју богату библиотеку поклонио Одсеку за 

словакистику Филозофског факултета у Новом Саду. Његов легат садржи 2.826 
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монографија и 203 наслова периодичних издања из свих области словакистике, што има 

велику вредност за њене истраживаче и љубитеље. 

Легат је у Библиотеци смештен под сигнатуром (Sl mf -). 

 

 

1 
        ALMANACH slovenskej literatúry 

1955 / [zostavila Magda Gregorová]. - 

Bratislava : Slovenský spisovateĺ [etc.], 

1956. - 214 str. : ilustr. ; 20 cm.  

 

Sl mf 1797          

COBISS.SR-ID 514461284  

 

2 

BAJZA, Jozef Ignác  
        René mládenca príhodi a skúsenosti / 

Jozef Ignác Bajza ; [pripravil, úvod a 

poznámky napísal Ján Tibenský]. - 

Bratislava : Slovenská akadémia vied, 1955. 

- 402 str. ; 21 cm. - (Edícia Pamiatky staršej 

literatúry slovenskej ; zv. 4) (Slovenská 

akadémia vied. Literárnohistorický ústav)  

 

Sl mf 36              

COBISS.SR-ID 512201828  

 

3 

BARTÓK, Béla 
        Slovenské ĺudové piesne. Zv. 2 / 

zapísal a hudobne zatriedil Béla Bartók ; 

[vedeckí redaktori Alica Elscheková, Oskár 

Elschek]. - 1. vyd. - Bratislava : Slovenská 

akadémia vied, 1970. - 808 str. : note ; 25 

cm. - (Piesňové zbierky. Rad 1 ; č. 4)  

 

Sl mf 2161             

COBISS.SR-ID 85907202  

 

4 

BEDNÁRIK, Rudolf 
        Slováci v Juhoslávii : materiály k ich 

hmotnej a duchovnej kultúre / Rudolf 

Bednárik ; [jednotl. kapitoly spracovali Ján 

Sirácky a Ján Kantár]. - 2., doplnené vyd. - 

Bratislava : Slovenská akadémia vied, 1966. 

- 386 str., [87] str. s tablama : ilustr. ; 20 x 

21 cm.  

 

Sl mf 1630 

                           COBISS.SR-ID 512406372  

 

5 

BOHUŠ, Paĺo 
        Predsa koĺaj / Paĺo Bohuš ; [ilustrácie 

László Kapitány ; redakčne upravil a 

bibliografické poznámky napísal Vítazoslav 

Hronec]. - Nový Sad : Obzor, 1971 (v 

Báčskom Petrovci : Kultúra). - 82 str., [4] 

lista s tablama ; 20 cm. - (Edícia Tvorba ; 

1971)  

 

Sl mf 1337          

COBISS.SR-ID 513104740  

 

6 

CHALUPKA, Samo  
        Mor ho! / Samo Chalupka. - 4. vyd., v 

HK 1. vyd. - Bratislava : Slovenské 

vydavateĺstvo krásnej literatúry, 1953. - 130 

str. : autorova slika ; 19 cm. - 

(Hviezdoslavova knižnica ; sv. 18)  

 

Sl mf 210                

COBISS.SR-ID 1604467  

 

7 

ČAJAK, Ján, ml.  
        Zuzka Turanová a iné prózy / Ján Čajak 

ml. - 1. vyd. - Bratislava : Slovenský 

spisovateĺ, 1964. - 196 str. ; 20 cm. - 

(Pôvodná próza)  

 

Sl mf 1244          

COBISS.SR-ID 513829988  

 

8 
        DEJINY slovenskej literatúry. 1, 

Dejiny staršej slovenskej literatúry / Ján 

Mišianik ... [et al.] ; [vedecký redaktor 

Andrej Mráz]. - Bratislava : Slovenská 

akadémia vied, 1958. - 318 str. : ilustr. ; 25 

cm.  
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Sl mf 2130          

COBISS.SR-ID 512541028  

 

9 
        DEJINY slovenskej literatúry. 3, 

Literatúra druhej polovice devätnásteho 

storočia / Oskár Čepan ... [et al.] ; [vedecký 

redaktor Karol Rosenbaum]. - 1. vyd. - 

Bratislava : Slovenská akadémia vied, 1965. 

- 782 str. : ilustr. ; 25 cm. 

 

Sl mf 2132          

COBISS.SR-ID 512540004  

 

10 

DOBŠINSKÝ, Pavol 
        Prostonárodné slovenské povesti. Zv. 

1-3 / Pavol Dobšinský ; [edične pripravil a 

poznámkami doplnil Eugen Pauliny ; 

úvodnú štúdiu napísal Andrej Melicherčík ; 

ilustroval Martin Benka]. - 1. vyd. - 

Bratislava : Slovenské vydavateĺstvo krásnej 

literatúry, 1958. - 3 knj. (438; 472; 555 str.) 

: ilustr. ; 25 cm. - (Edícia Výber ; zv. 15)  

 

Sl mf 2177/1, Sl mf 2178/2, Sl mf 2179/3  

                             COBISS.SR-ID 77315082  

 

11 

DVONČ, Ladislav 
        Bibliografia slovenskej jazykovedy za 

roky 1948-1952 / Ladislav Dvonč. - V 

Martine : Matica slovenská, 1957. - 231 str. 

; 25 cm.  

 

Sl mf 2146  

                               COBISS.SR-ID 2258291  

 

12 

FIGULI, Margita 
        Tri gaštanové kone / Margita Figuli ; 

[doslov napísal Michal Chorváth ; ilustroval 

Vincent Hložník]. - 1. vyd. v Smene. - 

Bratislava : Smena [etc.], 1967. - 145 str. : 

ilustr. ; 21 cm. - (Edícia Máj : knižnica 

československej mládeže ; zv. 92)  

 

Sl mf 341           

COBISS.SR-ID 512887908  

 

13 

HEČKO, František 
        Červené víno / František Hečko ; 

[doslov napísal Michal Chorváth]. - 7., v 

Tatrane 2. vyd. - Bratislava : Tatran, 1968. - 

698 str. ; 21 cm. - (Hviezdoslavova knižnica 

; zv. 146. Výberový rad ; zv. 68)  

 

Sl mf 930            

COBISS.SR-ID 513440868  

 

14 

HRONSKÝ, Jozef Cíger  
        Jozef Mak / Jozef Cíger Hronský ; 

[doslov napísal Ján Števček ]. - 4. vyd. - 

Bratislava : Tatran, 1966. - 237 str. ; 21 cm. 

- (Edícia Naša tvorba ; zv. 2)  

 

Sl mf 416           

COBISS.SR-ID 512912740  

 

15 

JAKUBEC, Jan 
        Dějiny literatury české. [Díl] 1, Od 

nejstarších dob do probuzení politického / 

Jan Jakubec. - 2. vyd. - Praha : J. Laichter, 

1929. - XIX, 986 str. ; 23 cm. - (Laichterův 

výbor nejlepších spisů poučných ; kn. 53)  

 

Sl mf 2124         

COBISS.SR-ID 19264268  

 

16 

JAKUBEC, Jan 
        Dějiny literatury české. [Díl] 2, Od 

osvícenství po družinu Máje / Jan Jakubec. - 

2. přepracované a rozšířené vyd. - Praha : J. 

Laichter, 1934. - XV, 1051 str. ; 23 cm. - 

(Laichterův výbor nejlepších spisů poučných 

; kn. 53)  
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Sl mf 2125  

                             COBISS.SR-ID 19265548  

 

17 

KÁLAL, Miroslav 
        Slovenský slovník z literatúry aj nárečí 

: (slovensko-český slovník a český 

ukazovateĺ) : s praktickou mluvnicou 

československou / zo slovníkov, literatúry aj 

živej reči spracoval Mir. Kálal. - V Banskej 

Bystrici : M. Kálal, 1924 (V Banskej 

Bystrici : Slovenská Grafia). - 6, 1012 [i. e. 

1112], CIII str. ; 14 cm.  

 

Sl mf 2050-2051  

                           COBISS.SR-ID 515103588  

 

18 

KOLLÁR, Ján  
        Pamäti z mladších rokov života / Ján 

Kollár ; [preložil, doslov napísal, poznámky 

a vysvetlivky spracoval Karol Goláň]. - 1. 

vyd.. - Bratislava : Mladé letá, 1957. - 249 

str. ; 20 cm.  

 

Sl mf 1657         

COBISS.SR-ID 512359524  

 

19 

KOLLÁR, Ján 
        Národnie spievanky / Ján Kollár ; 

[texty pripravil a poznámkami doplnil 

Eugen Pauliny ; úvodnú štúdiu napísal 

František Votruba ; ilustrácie, obálku a 

väzbu navrhol Václav Sivko]. - 2. vyd. - 

Bratislava : Slovenské vydavateĺstvo krásnej 

literatúry, 1953. - 2 knj. (774; 687 str.) : 

ilustr. ; 21 cm. - (Edícia Odkazy našej 

klasiky)  

 

Sl mf 2159/1, Sl mf 2160/2   

                           COBISS.SR-ID 512806500  

 

20 

KOTVAN, Imrich 
        Bibliografia bernolákovcov / Imrich 

Kotvan. - Martin : Matica slovenská, 1957. - 

408 str. ; 25 cm.  

 

Sl mf 2147  

COBISS.SR-ID 98595847  

 

21 

KRASKO, Ivan 
        Nox et solitudo : básne / Ivan Krasko. - 

Turčiansky Sv. Martin : Kníhtlačiarsky 

účastinársky spolok, 1909. - 40 str. ; 15 cm.  

 

Sl mf 1799  

                           COBISS.SR-ID 514462308  

 

22 

KRASKO, Ivan 
        Verše / Ivan Krasko. - Turčiansky Sv. 

Martin : Kníhtlačiarsky účastinársky spolok, 

1912. - 35 str. ; 19 cm. 

 

Sl mf 1798  

                             COBISS.SR-ID 40774919  

 

23 

KUKUČÍN, Martin  
        Mladé letá / Martin Kukučín ; [text 

upravila Marianna Prídavková-Mináriková ; 

ilustrovala Ĺuba Veselá-Končeková]. - 3. 

vyd. - Bratislava : Mladé letá, 1966. - 135 

str. ; 21 cm.  

 

Sl mf 188  

                           COBISS.SR-ID 512276068  

 

24 

KUSÝ, Ivan  
        Dejiny slovenskej literatúry. 4, 

Literatúra na rozhraní 19. a 20. storočia / 

Ivan Kusý, Stanislav Šmatlák. - 1. vyd. - 

Bratislava : Veda, 1975. - 567 str. : slike 

autora ; 24 cm. - (Slovenská akadémia vied. 

Literárnovedny ústav)  

 

Sl mf 2133  

                             COBISS.SR-ID 17973516  
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25 

MISTRÍK, Jozef  
        Frekvencia slov v slovenčine / Jozef 

Mistrík. - 1. vyd. - Bratislava : Slovenská 

akadémia vied, 1969. - 726 str. ; 25 cm.  

 

Sl mf 2098-2099   

                           COBISS.SR-ID 513066340  

 

26 

ORMIS, Ján Vladimír 
        Bibliografia Jána Kollára / Ján V. 

Ormis. - Bratislava : Slovenská akadémia 

ved, 1954. - 503 str. ; 21 cm.  

 

Sl mf 2120  

                         COBISS.SR-ID 1097317214  

 

27 

ORMIS, Ján  
        Bibliografia Ĺudovíta Štúra / Ján V. 

Ormis ; [štúdium pre resumé spracoval Ján 

Marták]. - Martin : Matica slovenská, 1958. 

- 201 str. ; 25 cm.  

 

Sl mf 2148  

                             COBISS.SR-ID 95499783  

 

28 

ORMIS, Ján   
        Kultúrne snahy Slovákov v Juhoslávii : 

(prehĺad) / Ján V. Ormis. - Petrovec : 

Kníhtlačiareň úč. spol., 1935. - 84 str. ; 18 

cm. - (Knižnica Národnej Jednoty ; č. 11)  

 

Sl mf 1937-1938  

                           COBISS.SR-ID 514814308  

 

29 

ORMIS, Ján  
        Slovník slovenských pseudonymov / 

Ján V. Ormis. - V Turčianskom Sv. Martine 

: Slovenská národná knižnica, 1944. - 366 

str. ; 24 cm. - (Knihy Slovenskej národnej 

knižnice ; sv. 1)  

 

Sl mf 2143  

                               COBISS.SR-ID 2244211  

 

30 

PIŠÚT, Milan  
        Dejiny slovenskej literatúry. 2, 

Literatúra národného obrodenia / Milan 

Pišút, Karol Rosenbaum, Viktor Kochol. - 

Vyd. 1. - Bratislava : Slovenská akadémia 

vied, 1960. - 491 str. : ilustr. ; 25 cm  

 

Sl mf 2131  

                           COBISS.SR-ID 192045319  

 

31 
        REČŇOVANKY pre slovenskú 

mládež / sostavil J. Č. [Ján Čajak]. - V 

Petrovci : Kníhtlačiareň úč. spol., 1924 (V 

Petrovci : Kníhtlačiareň úč. spol.). - 160 str. 

; 14 cm  

 

Sl mf 1971  

                           COBISS.SR-ID 228491527  

 

32 

SIMONOVIĆ, Dragutin  
        Ботанички речник : имена биљака / 

Драгутин Симоновић. - Београд : Научно 

дело : Српска академија наука, 1959 

(Београд : Академија). - XXXIV, 890 стр. 

; 25 cm. - (Посебна издања / Српска 

академија наука ; књ. 318. Институт за 

српскохрватски језик ; књ. 3)  

 

Sl mf 2111  

                             COBISS.SR-ID 51284743  

 

33 
        SLOVENSKÝ literárny album / 

[zostavili Ján Juríček a Vladimír Petrík]. - 1. 

vyd. - Bratislava : Obzor, 1968. - 436 str., 

[1] presav. list s mapom : ilustr. ; 27 cm.  

 

Sl mf 1601  

                           COBISS.SR-ID 514271076  
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34 
        SLOVNÍK slovenských spisovateĺov 

pre deti a mládež / [zostavovateĺ a vedecký 

redaktor Ondrej Sliacky]. - 1. vyd. - 

Bratislava : Mladé letá, 1970. - 428 str. ; 21 

cm. - (Edícia Otázky detskej literatúry)  

 

Sl mf 2122  

                           COBISS.SR-ID 515281764  

 

35 

STANISLAV, Ján 
        Dejiny slovenského jazyka. 2, 

Tvaroslovie / Ján Stanislav. - Bratislava : 

Slovenská akadémia vied, 1958. - 743 str. ; 

25 cm.  

 

Sl mf 2167  

                             COBISS.SR-ID 53938433  

 

36 

STANISLAV, Ján 
        Dejiny slovenského jazyka. 3, Texty / 

Ján Stanislav. - Bratislava : Slovenská 

akadémia vied, 1957. - 326 str., [1] presav. 

list, [23] str. sa tablama ; 25 cm.  

 

Sl mf 2168  

                           COBISS.SR-ID 199107328  

 

37 

ŠAFAŘÍK, Pavel Josef 
        Básnické spisy / Pavel Josef Šafařík ; 

vydal Jan Vilikovský. - V Bratislavě : Učená 

společnost Šafaříkova, 1938. - XXXVI, 467 

str. ; 26 cm. - (Spisy Pavla Josefa Šafaříka ; 

sv. 1)  

 

Sl mf 1655, Sl mf 1682  

                           COBISS.SR-ID 514314596  

 

38 

ŠAFÁRIK, Pavel Jozef 
        Dejiny slovanského jazyka a literatúry 

všetkých nárečí / Pavel Jozef Šafárik ; 

[preložili, edične pripravili a poznámky 

napísali Valéria Betáková a Rudolf Beták ; 

úvodnú štúdiu napísal Karol Rosenbaum]. - 

1. vyd. - Bratislava : Slovenská akadémia 

vied, 1963. - 601 str. : ilustr. ; 21 cm. - 

(Edícia Korešpondencia a dokumenty ; zv. 

10)  

 

Sl mf 1666  

                           COBISS.SR-ID 113571591  

 

39 

TAJOVSKÝ  
        Výber z diela / J. G. Tajovský ; [výber 

zostavila, doslov a poznámky napísala Elena 

Mančiková ; ilustroval Jozef Vrtiak]. - 1. 

vyd. - Bratislava : Slovenské vydavateĺstvo 

detskej knihy, 1953. - 335, [XVIII] str. : 

ilustr. ; 25 cm. - (Knižnica strednej školy ; 

sv. 12)  

 

Sl mf 526  

                           COBISS.SR-ID 513090148  

 

40 

TAJOVSKÝ 
        Smutné nôty / napísal Jozef Gregor 

Tajovský. - V Peštbudíne : Fr. Votruba, 

1907 (v Lipt. Sv. Mikuláši : Klimeš a 

Pivko). - 121 str. ; 18 cm. - (Slovenská 

knižnica. Roč. 1 ; sv. 3)  

 

Sl mf 1901  

                           COBISS.SR-ID 514679652  

 

41 

ŤAŽKÝ, Ladislav 
        Amenmária : samí dobrí vojaci / 

Ladislav Ťažký ; [ilustrácie Vincent 

Hložník]. - 1. vyd. - Bratislava : Smena, 

1964. - 596 str., [6] l. ilustr. priloga ; 21 cm. 

- (Štafeta ; zv. 10)  

 

Sl mf 1263 

                           COBISS.SR-ID 512346980  
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42 

TVRDÝ, Peter 
        Slovenský frazeologický slovník / 

sostavil Peter Tvrdý. - 2., doplnené vyd. - 

Praha ; Prešov : Československá grafická 

Unie, 1933. - 240 str. ; 22 cm.  

 

Sl mf 2109  

                           COBISS.SR-ID 515241060  

 

43 

VAJANSKÝ, Svetozár Hurban.  
        Бура у затишју : новела / Светозар 

Хрубан[т. ј. Хурбан]-Вајански ; [са] 

словачког Јован Вучерић. - У Мостару : 

Штампарско умјетнички завод Пахера и 

Кисића, 1906. - 96 стр. ; 15 cm. - (Мала 

библиотека / уредник Ристо Кисић)  

 

Sl mf 1874  

                             COBISS.SR-ID 70312199  

 

44 

VAJANSKÝ, Svetozár Hurban.  
        Suchá ratolest / Svetozár Hurban 

Vajanský. - 2. vyd. v tejto edícii. - Bratislava 

: Tatran, 1976. - 278 str., [12] str. sa tablama 

; 18 cm. - (Čítanie študujúcej mládeže ; zv. 

85)  

 

Sl mf 903, Sl mf 1392  

                           COBISS.SR-ID 513380452  

 

45 

VANSOVÁ, Terézia  
        Sirota Podhradských / Terézia Vansová 

; [doslov napísala Jaroslava Blažková ; text 

upravila Margita Valehrachová ; ilustroval 

Jozef Baláž]. - 3. vyd. - Bratislava : Mladé 

letá, 1970. - 249 str. : ilustr. ; 20 cm.  

 

Sl mf 283  

                           COBISS.SR-ID 512384100  

 

46 

VEDECKÁ konferencia Tradičná kultúra 

Slovákov vo Vojvodine (1970 ; Nový Sad)  
        Tradičná kultúra Slovákov vo 

Vojvodine : zbornik prác z vedeckej 

konferencie v Novom Sade od 22. do 24. 

októbra 1970 / [hlavný redaktor Daniel 

Dudok]. - Nový Sad : Obzor, 1973 (Nový 

Sad : Prosveta). - 249 str. : ilustr., note ; 25 

cm.  

 

Sl mf 1591 

                           COBISS.SR-ID 513200535  

 

47 

VUJAKLIJA, Milan  
        Лексикон страних речи и израза / 

Милан Вујаклија. - Београд : Г. Кон, 

1936-1937 (Београд : Привредник). - 1300 

стр. ; 25 cm.  

 

Sl mf 2044  

                           COBISS.SR-ID 202041351  
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